# 中国向海 高考成绩 助力出国留学

5月24日,中国教育部国际合作与交流司副司长于继 海在2015中国教育国际化研讨会上透露,他们正在推动中 国高考成绩得到国外认可。教育专家介绍,已有部分国外 院校认可中国申请者的高考成绩。

#### 中国正推动国外认可高考成绩

据北京《新京报》报道,目前,中国已同俄罗斯、美 国、欧盟等建立起类似的高层人文交流机制。于继海说, 他们也在思考,通过这种平台能为教育做些什么。"我们 最想做的,也开始启动的就是,推动我们的高考成绩让国 外认可。"他同时坦言,这方面的工作已在进行中,但距 离目标尚有较长的一段距离。

在推进教育对外开放方面,于继海透露,中央全面深 化改革领导小组在督办教育部出台"关于做好教育对外开 放的若干意见",而教育部正在酝酿关于推进一带一路建 设的教育行动计划。

"2015-2017年留学(课程)行动计划"预计很快将 公布, 其中将提出通过出国留学, 培养中国缺乏的小语 种、进入国际组织、顶尖创新等方面人才。

#### 美国已有4所院校承认

今年5月9日,旧金山大学校长保罗・J・菲茨杰拉德 在北京宣布,中国高中生从2015年起可以凭高考成绩直 接申请入学, 无需再花时间准备IELTS、TOFEL或SAT考

菲茨杰拉德指出,虽然SAT成绩是衡量学生逻辑、分 析、推理等方面能力的有效指标,但未能覆盖学生的方方 面面,且多项数据显示SAT成绩不能很好的预测学生进入 大学学习后是否表现优异。他认为,对于中国学生而言, 高考能测试出学生是否精通一个指定的整体知识体系,以 及他们是否具备刻苦学习并坚持到底的品质。

此前,美国已有三所院校承认中国高考成绩,分别 是伊利诺理工大学、杨百翰大学和萨福克大学。

近日,美国驻华大使馆面向中国发布了一个免费的 手机应用(App),以方便想赴美留学的中国学生。(更

#### 国外院校对中国高考成绩认可情况分三类

除美国和澳大利亚外,新加坡、意大利、西班牙 等国的部分院校也承认中国高考成绩。据留学机构介 绍,2013年、2014年每年认可的学校递增,目前已经达到 了26所高校直接可以接受中国高考成绩。国外院校对中 国高考生高考成绩的认可情况大致可分为三类:

#### 1.认可派: 高考成绩助力留学申请

澳大利亚: 越来越多的澳洲大学已经开始接受中国 的高考成绩,其中不乏全球顶尖学校,例如,澳洲八大 院校是大家众所周知的名校, 其中有六所已经认可国内 的高考成绩,中学生可以凭自己在中国的高考成绩直接 申请澳大利亚的本科学位。

新加坡:新加坡的高等院校大部分要求高考成绩, 并且高考分数越高,可申请的学校越好,选择面越广。 新加坡国立大学、管理大学和南洋理工大学这3所政府公 立大学要求高考成绩必须在一本线以上。具体要求可以 登录新加坡旅游局教育服务署官方网站了解

韩国:韩国也认可高考成绩,好的高考成绩还有奖

#### 2.要求派:必须要有高考成绩且合格

法国:院校承认高考成绩,对留学申请者的高考成 绩有严格规定,一般要求申请者有国内大学或大专(含 成人高考)的《录取通知书》。学生需要提供450分或



以上的高考成绩(成人高考需达到总成绩的60%)、达标的法语考试成 绩、高中毕业证等。

#### 3.严格派: 必须被国内大学录取

德国:如果没有考入大学的高中毕业生,不具备申请德国大学的资 一般情况下要求高中毕业生成功考入一所211工程院校或普通高校, 在211大学读满一个学期或在普通大学读满三个学期,可以提出申请去参 加留德人员审核部的审核。外国语高中的学生在考取了德语的语言证书 (DSD2)之后,还是要参加高考,达到211大学录取分数线,他们就可 以直接申请德国大学了。

(来源: 侨报网)

# -华人赴叙利亚打击IS

在新浪微博上有一个名叫"LeiG7"的中文账户,其简 介是"真实介绍发生在中东的战争"。5月27日,该账户发 表的一条微博内容是"前几天,进攻的时候我朋友帮我拍 的:) ……谢谢大家支持。"(右图)该账户在5月23日发 布的内容是: "叙利亚北部终于被解放了! 从ISIS的手中! 我很幸运的夺取了IS的旗帜! 我们赢了! 虽然只是一小个地

根据该账户公布的照片显示,该微博的博主是一个黄皮 肤、黑头发的年轻人。因为能够流利地使用汉语,身份被认 为是中国籍公民或海外华人。中国驻阿拉伯叙利亚共和国大 使馆方面回应说: "最近开始通过网络注意到有这么一个人 的存在。因为他身处战乱的叙利亚北部,目前使馆方面无 法核实其真实身份。估计应该是海外的华人, 而且只是个

据该人的"脸书"(Facebook)账号显示, 其名为"Lei Gallagher"。在去叙利亚之前,Lei住在英国曼彻斯特,曾经 在Burnley College就读。Lei在自己的微博里表示: "我是地 地道道的华人。我爱养育我的英国,我也爱我的祖国——中

Lei在微博里称,去叙利亚参加打击IS的原因为"我不是 英雄也不想当英雄。可是我很自豪的和一群来自世界各地的 英雄一起对抗IS恐怖分子。来这里之前考虑过很多事情,可 是我觉得人生是不是要做一些有意义的事情, 所以我来到了

这里。我从一个不关心国际动态的宅男屌丝变为一个 为了能保护其他人而拿起武器的战士。

在Lei的微博里很多人为他的行为"点赞",甚 至还有人留言咨询"如何去叙利亚参战"。针对这一 现象,中国驻叙利亚大使馆回应称:"目前叙利亚局 势太危险,大使馆早就针对中国公民发出了相关警 告。"大使馆方面再次呼吁: "希望中国公民不要以 任何目的前往叙利亚。

#### 所谓"国际志愿军"

目前有一批外国志愿者加入了叙利亚地区的库尔 德民兵组织,对抗在那里肆虐的IS武装分子。由于许多 库尔德战士不会说英语,外国士兵通常自己组成英语 团作战,也被称为"国际志愿军"。"国际志愿军" 有100多名成员,主要来自英国和美国。他们当中的一 部分人曾经在本国军队服役过,有丰富的战斗经验。 其余的,来叙利亚之前从事的职业是教师、画家等, 甚至还有一些女性成员。

4月22日,英国《每日电讯报》在其网站上公布了 一组介绍在叙利亚境内抗击极端组织IS的"国际志愿 军"照片。在这些照片中,出现了一张亚洲面孔,还 惊人地出现了汉字。 (来源:《成都商报》)



# 新闻瞭望台





5月25日晚,河南鲁山县一老年康复中心发生火灾。截至26日凌晨,抢险人员共抢救出44人,其中38 人死亡、4人轻伤、2人重伤

左图:老人院"替天下儿女尽孝"的标语在熊熊浓烟中清晰可见;右图:在火灾中受伤的老人在医 (来源:腾讯新闻和商洛在线)

## 中国南海拉响警报

据路透社报道,美澳7月初将在澳大利亚 周边举行大型联合军演,日本将首次派兵参 加,尽管只派出40名官兵,但显示三国间的军 事联系更趋紧密。日本防卫大臣中谷元否认 此次军演针对中国,但路透社指出,美澳日 三国曾对南海争议地区的"自由航行"表示

菲律宾国防部长加斯明26日启程赴美, 据称他将和美国国防部长卡特会晤, 讨论南 海局势并向美国寻求军事援助。对此,中国 外交部发言人华春莹26日在例行记者会上表 "能够感觉到菲方一些人近来在南海问 题上的躁动","我想善意提醒菲方,中国 不会欺负小国,但小国也不能无休止地无理

## 中国官方否认塑胶假米流入印尼

多间海外传媒早前报道指有来自中国 的"塑胶假米",流入印尼、印度及新加坡 等地,其中印尼警方据报在市面发现假米, 当地传媒将矛头直指中国。近日有中国媒体 指中国商务部高官承诺协助印尼追查,令事 件闹大。中国商务部26日发声明否认,国家 质检总局据报要求印尼政府交出证据。

## 公立医院改革 试点医药分开

国务院办公厅对外公布了《关于城市公

# 一览知中国 立医院综合改革试点的指导意见》,提出到

2017年,城市公立医院综合改革试点全面推 开,试点城市所有公立医院推进医药分开,取 消药品加成(中药饮片除外),破除公立医院 逐利机制。

## 16省份出台户籍制度改革意见

今年政府工作报告和国务院日前批转的 《关于2015年深化经济体制改革重点工作意 见》均提出"抓紧实施户籍制度改革"。根据 中新网记者梳理,目前,全国至少已有16个省 份正式出台了本省份的户籍制度改革意见。

# 德国铁路公司计划大规模采购中国高铁列车

据《法兰克福汇报》网站5月26日报道, 德国铁路公司董事哈纳加特 ( Hanagarth ) 透 露,该公司将于今秋在北京设立采购办公室, 加强与中国南车和北车的合作。今后3到5年 内,中国将在德国铁路的机车及零部件采购领 域占有重要地位。

## 最高法公布2015年国家赔偿标准:约200元/日

最高法27日下发通知,公布了2015年作出 国家赔偿决定涉及的侵犯公民人身自由权的赔 偿标准,具体数额为每日219.72元。

据介绍,国家统计局2015年5月27日公布 的数据显示,2014年城镇非私营单位在岗职 工年平均工资数额为57346元,比上年增加 4967元; 日平均工资为219.72元, 比上年增加 19.03元。

## 陕西民政部门违规挪用近九千万救灾中心建设

资金 陕西省委巡视组近期在2015年第一轮巡视 中发现,陕西省民政部门在"陕西省救灾中 心"建设中存在改变"项目"建设用途、违规

挪用资金近九千万元,同时擅自在筹建"救灾 中心项目"中,修建"经济适用房项目"。

## 调查称近6成医师去年曾遭语言暴力

27日,中国医师协会健康传播专业委员会 在京成立,同时对外发布《中国医师执业状况 白皮书》。其中关于医疗暴力的问题显示,近 六成医师去年曾受到语言暴力。

#### 浙江一教育局官员"蚁贪": 每张试卷收1.2 分钱提成

据报道, 江苏省睢宁县教育局原局长梁龙 卫利用职务之便,收受他人贿赂,于今年4月 被睢宁县法院以受贿罪和贪污罪数罪并罚,一 审判处有期徒刑20年。他在担任教育局长的7 年时间里,竟受贿860余笔。经估算,平均每 3天受贿一次。江苏检方总结梁龙卫的犯罪特 点, 称其见"财"就收, 遇"毛"就拔, 见"利" 忘义。梁龙卫案件是一起典型的"蚂蚁搬家 式"腐败。

## 湖北70余名"一把手"携妻体验牢狱生活

5月13日,湖北省十堰市70余名重权在握的市直部门"一把手"及其配偶分别走进市看 守所警示教育基地"监区"体验,聆听落马官 员"现身说法",感受"高墙下"与"铁窗 内"的人生落差。

## 香港占中头目黄之锋入境马来西亚被拦截遣返

去过美国谈完"占中",又被邀请去马来 西亚谈,但这次没成功。据马来西亚媒体报 道,香港占中学生领袖黄之锋26日从香港赴马 来西亚参加活动,抵达槟城机场后遭到拦截, 随即被遣返香港。

本报编辑整理

## If you are experiencing feelings of depression or suicide, we're here to help.

Call IU Health Physicians Behavioral Health to schedule an appointment with a mental health professional.

如果你感觉郁闷、有自杀倾向,我们可以帮助你。请拨热线电话,预约印第安纳大学医疗集团的心理专家面谈



# 317.329.7313

# 印第安那大学医疗集团

For more highly-skilled physicians based in the Indianapolis area, call 317.944.4000 or search online at iuhealth.org/iuhp

# 百惠地产及保险代理



欧阳慧卿 印州独立房地产经纪人 保险从业员

提供地产・保险及理财的全面服务

Best Value Realty & Insurance Agency

房屋商铺买卖・新屋建造・商业租约 汽车・房屋・商业・人寿保险年金・ 子女教育基金・退休计划・理财分析

317-345-3153 (粤): 765-702-3274 (英); 317-414-3218 (国语)

传真: 317-776-2332; kyan88@comcast.net